

齐鲁晚报

2025.2.14 星期五

农历乙巳年正月十七
大众报业集团(大众日报社)主办

济南市区今日天气 晴 3℃~12℃ 南风3~4级

“清朗”春节网络环境
103万条违法违规信息被清理

记者2月13日从中央网信办获悉，“清朗·2025年春节网络环境整治”专项行动启动以来，网信部门强化排查处置，抓好督导整改，督促重点网站平台切实履行主体责任，针对挑起极端对立、炮制不实信息、宣扬低俗恶俗、鼓吹不良文化、违法活动引流、侵害消费者权益等6类问题，从严查处一批违法违规典型案例，为营造春节良好网络氛围提供了有力保障。截至目前，微博、抖音、快手等重点平台累计清理违法违规信息103万余条，处置账号9.7万个。

据新华社

央行：实施好适度宽松的货币政策

将综合运用多种货币政策工具，择机调整优化政策力度和节奏

详见A02版



小学生装扮成“哪吒”模样返校，智能机器人与校长站在校门口迎接学生归来，还在开学典礼上跳舞……2月13日，全省中小学开学，开启“花样迎新”模式。“逐梦AI 共舞未来”，在各学校开学典礼中，“AI”和机器人出现频率极高，激发了同学们探索科技奥秘的热情。图为在青岛同德小学，智能机器人“同小德”带着机器狗小伙伴，和学生们同台表演，拉开了新学期的帷幕。

高雅洁 青岛报道

详见A06版

科创“六小龙”，何以出杭州

“电商之都”蝶变为“科创之都”，解码杭州“寻龙诀”



DeepSeek的全球爆火、宇树科技的春晚秧歌，不仅让人工智能与机器人成为全国热议的话题，也让科创“六小龙”成为杭州的亮眼名片。

“为什么杭州出了‘六小龙’？”这是新春开工之后，很多城市都在反思的问题。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者专程奔赴杭州探访，求解这座科创新都的城市密码。



详见A04-A05版

跟着演出游齐鲁
好客山东心意诚

详见A03版

WTT出台新规
取消强制参赛

详见A13版

就乌克兰问题
美俄同意举行谈判

详见A15版